

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年7月2日 星期二【今日4版】  
甲辰年五月廿七 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 24℃~28℃  
大雨转中雨, 西风  
微风。

总第4944期  
2024年第127期

高邮农村商业银行 邮福金融

## 邮福商e贷

线上审批 | 急速放款 | 当场出额

**适用对象** 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

**贷款额度** 信用最高可达30万, 可按月结息, 到期还本

**贷款利率** 根据个人征信、资产状况核定, 最低可达成3.5%

热线电话: 0514-84308706 0514-84611930  
网点地址: 高邮市文游中路28号

## 张利 田醒民等市四套班子领导走访慰问生活困难党员——

# 送去节日问候和党的温暖

本报讯(综合)连日来,张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明等市四套班子领导走访慰问生活困难党员,为他们送去节日的问候和党的温暖。

7月1日上午,张利一行前往开发区清水潭村老党员任桂喜、东墩社区老党员蒋德平家中走访慰问。

在任桂喜家中,张利关切询问他的身体健康和家庭生活状况,并送上慰问金。任桂喜身患重病住院治疗,先后花去医疗费10多万元,家庭生活压力大。张利叮嘱他要保重身体,并要求属地、相关部门要多关心和了解老党员生活状况,做好服务保障,帮助解决实际困难,让他们切实感受到党组织的温暖。

蒋德平本人身患重症,已花去治疗费10万元,目前主要靠女婿和大孙子打工收入,生活较为困难。在蒋德平家中,张利关切询问和了解他的家庭生活情况,送上节日祝福和慰问金,鼓励他们要坚定信心,积极乐观生活,坚信有党和政府的关心、社会各界的帮助,困难都是能够克服的。

慰问中,张利指出,老党员是党和国家的宝贵财富,属地政府、相关部门要带着感情、带着责任做好困难党员关心关爱工作,及时了解他们的所思所盼、所需所求,切实将各项保障政策落实到位,加大对生活困难党员的关怀帮扶力度,切实让他们感受到来自组织的关怀和温暖。

7月1日下午,市长田醒民赴送桥镇走访慰问生活困难老党员。

送桥镇毛港村老党员苏永山今年73岁,参加过军,1968年12月入党。在苏永山家中慰问时,田醒民关切地询问他的身体状况,详细了解每位家庭成员以及就业、收入等情况。交谈中,得知苏永山不等不靠,自立自强,在一家工厂当门卫获取报酬,减轻家庭负担时,田醒民对他自强不息的精神表示赞许。

送桥镇德华社区党员吴忠亮是一名退伍士兵,今年61岁,1999年11月入党。2010年因患重大疾病,丧失劳动能力,生活比较困难。田醒民来到他的家中走访慰问,关切地询问他的身体和生活情况,希望他多多保重身体。

慰问中,田醒民代表市委市政府向他们表示慰问,向他们为社会主义事业建设作出的贡献表示感谢。同时,希望他们一如既往地发挥党员先锋模范作用,积极支持基层党组织各项工作,传递党的“好声音”,做好群众宣传工作。

6月26日上午,市人大常委会主任张秋红前往城南新区看望慰问勤王村生活困难老党员管春英、闸河村生活困难老党员居五宏。张秋红来到老人们的家里,关切询问身体状况、家庭情况等,并送上慰问金,鼓励他们保持乐观心态、保重身体、战胜困难,继续弘扬优良传统,把党的宝贵精神发扬光大。

慰问中,张秋红要求,各级党组织要用心用情做好服务保障工作,千方百计帮助困难老党员排忧解难,加大关怀帮扶力度,坚持办实事、做好事、解难事,真正把党的关怀和温暖送到他们的心坎上,用实际行动

践行初心使命,努力让老百姓过上好日子,共享高邮经济社会发展成果。

6月28日下午,市政协主席徐永宝走访慰问高邮镇新民村生活困难党员胡克松、胡兴娟。

胡克松身患重病,母亲年迈,年初妻子和儿子又遭遇交通事故,妻子抢救无效死亡,儿子至今仍在康复治疗。徐永宝叮嘱其保重身体,生活上有困难及时向组织反映。胡兴娟早年丧夫、老年丧子,目前和孙女相依为命。徐永宝关切地询问祖孙俩生活状况、孙女就学情况及存在的困难,鼓励她们积极乐观生活。慰问中,徐永宝嘱咐随行镇、村负责人,要时刻把生活困难党员的冷暖放在心上,用心用情为他们排忧解难,并落实好各项帮扶政策,减少他们的后顾之忧。

7月1日下午,市委副书记郑志明前往菱塘回族乡高庙村慰问生活困难老党员加林、徐秀,向他们致以诚挚问候和节日祝福。

在老党员们家中,郑志明与他们亲切交谈,关切询问他们的身体状况和生活情况,详细了解家庭收入与支出、家庭成员工作情况等。郑志明叮嘱老党员们要保重身体,保持乐观心态,并祝福老党员们生活越来越好。郑志明指出,老党员为党的事业和经济社会发展作出了积极贡献,党和人民不会忘记,属地乡、村要时刻把老党员的冷暖放在心上,及时帮助解决急难愁盼问题,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。

## 扬州市重大项目建设推进会召开

### 田醒民在会上作交流发言

本报讯(记者 葛维祥)1日上午,扬州市政府召开全市重大项目建设推进电视电话会议。我市设立分会场组织收看收听。市长田醒民在部分会场参加会议,并在会上作汇报交流发言。市委常委、常务副市长李深红,副市长史美山在部分会场参加会议。

会议强调,抓经济工作,就是要全链条抓招商引资,抓项目开工、抓项目推进、抓项目竣工。要攻坚突破项目建设,要紧盯项目建设的每一个关键环节,推动项目从

合同落地到建设到投产的全过程闭环管理。要紧抓开工项目建设进度,加强跟踪调度,调动好企业的主动性、积极性。要对竣工项目抓实效,对照认定的标准,加大推进的力度,确保通过认定。要持续优化项目服务,强化要素保障,确保项目招得进、落得下、开得了工。

会上,田醒民汇报交流了我市重大项目推进情况:今年,我市列省重大项目4个,计划总投资163.29亿元,年度计划投资37亿

元。目前,4个项目均已认定开工,2个项目列统报数,1至5月完成列统投资14.39亿元,投资完成率38.9%。预计上半年完成投资19.39亿元,投资完成率52.4%。今年我市列入扬州市级清单项目73个,计划总投资508.85亿元,年度计划投资167.4亿元。目前已开工70个、开工率95.9%,已列统42个、列统率57.5%,1至5月完成列统投资71.86亿元,完成率42.9%。预计上半年完成投资91.59亿元,完成率54.7%。

## 扬州市人大来邮调研产教融合立法工作

本报讯(记者 郑杰)6月28日,扬州市人大常委会党组成员徐祥华率队来邮就产教融合立法工作开展专题调研。我市市人大常委会副主任王庆东,副市长周启泉陪同调研。

会上,市发改委、工信局、科技局、高邮中专汇报了市产教融合工作相关情况;

传艺科技和华富储能企业负责人作交流发言。

听取相关情况汇报后,徐祥华对我市产教融合工作表示肯定,同时希望我市要进一步提升思想认识,积极探索教育发展、科技创新、人才培养一体化推进工作,促进职普融通、产教融合、科教融汇。要进一步完善体制

机制建设,深化部门联动、区域协同、校企合作,坚持在推进工作中立法、在立法中推进工作。要进一步构建良好生态,立足本地主导产业,积极构建以产业为核心,优质企业参与、技工院校为主体的产教融合平台,总结成熟有效的经验做法,系统谋划推进产教融合工作。

调研中,徐祥华一行还实地走访调研了江苏新霖飞集团、航天锂电科技(江苏)有限公司、扬州职大高邮湖校区建设施工现场。

能力。会议强调,能源安全事关国计民生,是须臾不可忽视的“国之大事”,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,以高度的政治责任感和强烈的使命担当,全力做好迎峰度夏能源电力保供工作,确保全省供用电秩序平稳有序。

演习结束后,扬州市还召开了续会。

## 我市组织观摩全省迎峰度夏电力负荷管理实战演习

本报讯(记者 郭萌)6月28日下午,江苏省举行2024年迎峰度夏电力负荷管理实战演习,我市副市长、科技镇长团团长周振中在部分会场收看收听。

本次演习模拟全省次日晚峰时段存在较大电力缺口以及突发短时缺口等情形,检验电力负荷管理预案的可靠性、有效性以及各地各部门的快速响应和协同处置

本报讯(记者 郑杰 葛维祥)6月30日,市委书记张利、市长田醒民分别带队调研突出生态环境问题整改工作,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,紧盯突出生态环境问题整改工作,细化整改举措,打好“组合拳”,确保中央和省生态环境保护督察交办的突出生态环境问题按时整改到位,不断推动我市生态环境保护工作再上新台阶。

当日上午,张利一行先后来到北港码头、高邮湖退圩还湖点位、三阳河沿线水产养殖等处,实地察看码头设施设备拆除进度和扬尘污染覆盖、建筑垃圾堆放、养殖池塘尾水整治等情况。

张利指出,生态环境保护事关人民群众切身利益,事关全市经济社会高质量发展大局。全市上下要深刻认识生态环境保护的重要性,坚决扛起生态环境保护的政治责任,聚焦生态环境保护重点工作,紧盯关键环节和重点领域,坚持高标准、高质量、严要求,全面提升生态环境保护工作质效。

张利强调,各地各部门要成立工作专班,对照问题清单,细化整改措施,建立整改台账、制定整改方案,不折不扣打好问题整改“组合拳”。要压实责任担当,按照“属地管理、分级负责”原则,细化任务和责任,序时推进,不折不扣改彻底、改到位,确保问题不反弹、整改见实效,切实提高整改工作质量和效果。要建立健全长效机制,以问题整改为抓手,注重举一反三、以点带面,扎实做好跟进督促、成果巩固等工作,实现常态监督、长效治理,不断推动我市生态环境保护工作再上新台阶。同时要

加强精细化管理,做好大运河沿线和三阳河沿线整治和水污染防治,统筹推进水资源保护、水生态修复等工作,强化河道日常巡查和污水源头治理,以实际行动提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

当日下午,田醒民一行到高邮镇强力混凝土公司和龙虬镇唐墩滞涝圩等重点点位,详细了解存在的问题及产生根源、当今现状及整改进展等情况,并现场研究解决方案。

随后,田醒民主持召开全市突出生态环境问题整改推进会,围绕中央和省生态环境保护督察交办的问题,逐条过堂整改举措,逐一论证整改方案。田醒民强调,一要认识统一,责任上肩。针对生态环境存在的问题,态度“要真”,举措“要实”,节奏“要紧”。二要个案整治,举一反三。在推进问题整改上,要坚持合规;要讲求科学,在确保安全和环保的情况下,结合我市实际制定科学合理的整改方案,并对既有方案做好进一步优化;要明确节点,确保按时落实到位。三要动态巡查,严格执法。要加强“全日制”巡查,及时发现及时处置;注重事前、事中、事后全过程闭环管理、过程留痕和整改销号;同时要注意“防尾巴、防返潮、防新增”。四要通力协作,法纪保障。要依法行政,按照“牵头单位+责任部门+属地”模式,成立工作专班,合力攻坚;要各司其职,各相关部门单位和属地板块,知责尽责、履责担责;要联合执法,坚持以法律为准绳,制定好详细、周全的执法方案及预案。

副市长赵国祥、王汉东陪同调研。

## 张利 田醒民分别带队调研突出生态环境问题整改工作—— 细化整改举措 打好“组合拳” 按时整改到位